

ERRATA 01 - EDITAL 03/2025-FMEL

PROGRAMA BOLSA ESPORTIVA – TÉCNICO E AUXILIAR TÉCNICO

O Superintendente Administrativo das Fundações e o Diretor Executivo da Fundação Municipal de Esporte e Lazer, no uso de suas atribuições, representando a Fundação Municipal de Esporte e Lazer – FMEL, torna pública a retificação do Edital 03/2025 de 09 de janeiro de 2025.

Onde se lê: ANEXO III - QUANTIDADE DE VAGAS

MODALIDADE	TÉCNICO	TÉCNICO	AUXILIAR	AUXILIAR
	20h	10h	20h	10h
Atletismo	02	-	-	-
Basquete DI	01	-	-	-
Bocha Paralímpica	01	-	02	-
Ciclismo	-	01	-	-
Futsal DA	-	01	-	-
Natação	01	-	01	-
Taekwondo	-	01	-	-
Tênis de Campo	-	01	-	-
Tênis de Mesa	-	01	-	-
TOTAL	05	05	03	

Leia-se: ANEXO III - QUANTIDADE DE VAGAS

MODALIDADE	TÉCNICO	TÉCNICO	AUXILIAR	AUXILIAR
	20h	10h	20h	10h
Atletismo	02	-	-	-
Basquete DI	01	-	-	-
Bocha Rafa Vollo	01	-	-	-
Bocha Paralímpica	01	-	02	-
Ciclismo	-	01	-	-
Futsal DA	-	01	-	-
Natação	01	-	01	-
Taekwondo	-	01	-	-
Tênis de Campo	-	01	-	-
Tênis de Mesa	-	01	-	-
TOTAL	06	05	03	

Itajaí, 13 de janeiro de 2025

Anna Carolina Cristofolini Martins

Superintendente Administrativo das Fundações

Daniel dos Passos

Diretor Executivo FMEL